DSP 8. b-MA - 23. 3. 2020

Pozdravijen,

Rljub temu, da se ne vidiva v Zivo, upam, da si vzames tudi Raj
dodatnega casa za matematiko in jo pridno delas. V primeru, da
imas Rak§no vprasanje sem dosegljiva po eleRtronski posti:
spela.jazbar@guest.arnes.si.

Prilagam ti nekaj zanimivih nalog o obratnem sorazmerju. Poskusaj jih nekaj resiti, spodaj
so tudi reSitve. V primeru teZav mi napisi. Veselo reSevane!

Obratno sorazmerje

Naloga 1. Izpolni preglednico, ée sta x in ¥ obratno sorazmerni koli¢ini.
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Naloga 2. Sest delavcev opravi delo v petih dneh.

a) Koliko delavcev opravi enako delo v 10 dneh?
b) Koliko dni bi enako delo opravljala dva delavea?

c) Sest delaveev je delo izvajalo Ze tri dni. Po treh dneh sta dva delavea zbolela. Koliko
¢asa so potrebovali ostali &tirje delavci, da so delo dokonéali?

Naloga 3. Za solski izlet je uciteljica prijavila 50 ucencev. Vsak bi moral za avtobus prispe-
vati 9 evrov.
a) Koliko stane najem avtobusa?

b) Ker se pet uéencev izleta ni udelezilo, je vsak izmed udelezencev placal nekoliko vec.
Koliko vec je placal?

Naloga 4. Babica je pripravila 28 litrov soka.
a) Koliko steklenic po 0,7 litra potrebuje, da ustekleni¢i ves sok?
b) Koliko steklenic ve¢ bi potrebovala, ¢e bi bile pollitrske?
Naloga 5. Pravokotnik ima dolZino 12 centimetrov in Sirino 5 centimetrov. Raziséi, koliko

meri dolZina in Sirina pravokotnikov z enako plos¢ino, ¢e dolzino in Sirino zapisemo v cen-
timetrih.
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RESITVE:

Naloga 1.
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Naloga 2.
a) Trije delavci
b) Petnajst dni

¢) Ker je vseh 3est delo izvajalo tri dni, so opravili 6 -3 = 18 enot dela. Preostane jim e 12
enot dela (skupaj je 6 - 5 = 30 enot dela). Stirje delavei bodo delali e tri dni.

Naloga 3.
a) Najem avtobusa stane 450 evrov,

b) Vsak izmed udelezencev placa 1 evro veé.

Naloga 4.
a) Potrebuje 40 steklenic.

b) Ce bi bile steklenice pollitrske, bi jih potrebovala 56, torej 16 vet.

Naloga 5.

Ker je plos¢ina pravokotnika 60 cm?, mora biti zmnoizek vsakega para dolzine in Sirine enak
tej vrednosti. Resitve so lahko (1, 60), (2, 30), (3, 20), (4, 15), (6, 10). Prva vrednost
je dolzina in druga vrednost je sirina pravokotnika. Seveda so resitve tudi pravokotniki z

zamenjanima vrednostma za dolzino in Sirino.

Cuvaj svoje zdrave!

uciteljica Spela



